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гр. София,  27.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 27.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Любомира Апостолова, като разгледа дело номер 9531 по описа 

за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 12.24 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ А. А. Ш. 

Депозирана е на 27.6.2022г.  молба по факс от началника на Затвора – В., с която 

уведомяват съда, че ищецът не се намира в Затвора – В. и е предсрочно освободен на 

22.6.2022г. 

 Същият не се явява. 

 ОТВЕТНИКЪТ Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ – редовно уведомен, 

не изпращат представител.  

Депозирана е молба, в която е заявена ангажираност на процесуалния представител, 

поддържа искането за допускане на гласни доказателства от свидетеля Д. Г.. 

За СГП прокурор А. 

ПРОКУРОРЪТ– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че чрез видеоконферентна връзка е осигурен поискания от ищеца 

свидетел П. Г. И. – понастоящем в Затвора – С..  

 

СЪДЪТ намира, че в днешното съдебно заседание, предвид че не се явява ищецът, 

който е предсрочно освободен и не присъства в съдебно заседание на същия, предвид 

че е предсрочно освободен междувременно в съдебно заседание следва да му се даде 

възможност в следващото съдебно заседание да се яви и да уточни - дали поддържа 



искането за разпит на осигурения свидетел, както и дали поддържа иска си, предвид, 

че е предсрочно освободен.  

 Съдът намира, че в днешното съдебно заседание няма да се разпита свидетеля, 

осигурен чрез видеоконферентна връзка със Затвора – С., тъй като въпросите следва 

да бъдат зададени от ищеца. 

Не присъства и процесуалният представител на ответника.  

Касае се за исково производство, при което служебното начало не е засилено и 

страните следва да осигурят въпроси към допуснатите им свидетели.  

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА последна възможност на ищеца да заяви в 14-дневен срок от получаване на 

съобщението дали поддържа искането за разпит на допуснатия му свидетел, както и 

дали поддържа иска си.  

 В противен случай събирането на тези гласни доказателства ще бъде заличено 

 

ПРОКУРОРЪТ - по искането на ответника за допускане на гласни доказателства 

предоставям на съда. 

 

СЪДЪТ намира, че следва да даде възможност на ответника да осигури свидетеля Д. 

Г. и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ в 7-дневен срок от съобщението за формулиране на въпроси 

към свидетелката Д. Г., касаещи предмета на делото. 

 Ищецът да се издири на постоянен адрес след освобождаването му и да се уведоми за 

днешното  разпореждане от съдебно заседание относно свидетеля, и се призове за 

следващото съдебно заседание от постоянния му адрес. 

За събиране на доказателства  

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 14.11.2022г. от 13,00 часа, за когато страните 

уведомени. 

Да се  съобщи на ищеца указанията относно поддържане искането за свидетел и 

предвид настъпилото обстоятелство относно предсрочното освобождаване – 

поддържа ли иска си. 

Да се изпрати  съобщение до ответника за уточняване на въпросите към свидетелката 

Д. Г.. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.00 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


